


Obecní úřad Žleby

Zámecké náměstí 67, 285 61 Žleby

www.ouzleby.cz, podatelna@ouzleby.cz

Žadatel: Jan Prchal, bytem 

Adresa pro doručování: 

Ve Žlebech 15. 1. 2024

Věc: Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., zákon o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane Prchale,

v rámci vyřízení Vaší žádosti doručené dne 20. 12. 2023 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., zákon o svobodném přístupu k informacím (dále jen „Zákon“), si Vám dovoluujeme poskytnout následující požadované informace:

9) Jaké jsou podmínky, respektive požadavky obce na to, aby tomu kterému spolku byl přidělen finanční příspěvek? Existují nějaké dokumenty (směrnice, vyhlášky, prohlášení, programová vyhlášení...) nebo kritéria, která jsou podkladem pro schválení jednotlivých příspěvků? Pokud ano, žádám o jejich zpřístupnění. Mnoha obyvatelům jistě zůstává záhadou podpora některých spolků, které jsou pro svůj rodinný charakter ostatním občanům funkčně nedostupné.

Přidělování dotací spolkům se řídí Vnitřní směrnicí obce Žleby č. 3/2023, dostupné na <https://ouzleby.cz/?Vyhlasaky>

11) Žádám o ozřejnění, zda obec má povědomí o tom, na co podpořené spolky vynaložily v roce 2023 darované obecní prostředky, nebo zda obec tyto informace neeviduje, resp. nezkoumá validitu a návratnost (smysluplnost, účelnost) vynaložených financí.

Spolky dokládají obci každoroční vyúčtování využitých prostředků. Obec tak má povědomí, na co byly finanční prostředky vynaloženy.

12) Ze zápisu (27. 11. 2023) není jasné, zda návrh územního plánu je již hotov, či bude teprve vypracován. Žádám o sdělení této informace.

Návrh územního plánu pro společné projednání je již hotov a bude součástí společného projednání, které vyhlásí pořizovatel územního plánu (MěÚ Čáslav).

15) Žádám o odpověď, jak zní zadání pro architektku Neumanovou, jejíž cenová nabídka na vypracování studie byla schválena (27. 11. 2027). Jak zní formulace účelu této investice?

Účelem investice je „Obnova objektu staré radnice – architektonická studie“.

Zadáním pro architektku je 1) Definování záměru a formulování stavebního programu, předběžné určení potřebných průzkumů a rozborů, první předjednání s památkáři; 2) Architektonická studie (dokumentace návrhu stavby) – prostorová představa o urbanistické, architektonické, dispoziční, provozní a konstrukční koncepci řešení; prostorová představa o materiálové a interiérové koncepci řešení zahrnující realistické vizualizace.

17) Žádám o zpřístupnění „předložené technické specifikace“ na dodávku svítidel VO, resp. o zaslání znění předmětného výběrového řízení (ev. v souladu se zákonem zaslání odkazu na elektronický zdroj, kde lze dokumentaci v plném rozsahu zdarma stáhnout).

Tel./Fax: 327 398 107 Starosta
Tel.: 327 398 135 Ekonomka

Tel.: 327 398 711 Matrika/Evidence obyvatel
Tel.: 327 398 225 Stavební úřad

ČS a.s. č. ú. 443526319/0800

Obecní úřad Žleby

Zámecké náměstí 67, 285 61 Žleby

www.ouzleby.cz, podatelna@ouzleby.cz

Veškeré požadované informace jsou zdarma dostupné na webové adrese <https://www.vhodne-uverejneni.cz/index.php?m=xenorders&h=order&a=detaildocumentsandimages&rwr=dodavka-svitidel-pro-verejne-osvetleni-1>.

18) Žádám o sdělení, co je předmětem smlouvy o smlouvě budoucí s firmou GasNet, s. r. o., kterou zastupitelstvo schválilo (27. 11. 2023)?

Předmětem smlouvy je přeložení STL plynovodní přípojky pro mateřskou školu na pozemku parc. č. st. 569 pro k. ú. Žleby.

19) Žádám o sdělení výpočtu (vzorečku?), podle něž obec vypočítala výši stočného na rok 2024.

Výpočet byl prováděn pomocí aplikace Ministerstva zemědělství ČR.

22) Žádám o sdělení, co je předmětem „smlouvy o spolupráci s DSO Mikroregion Čáslavsko ohledně zajištění dopravní obslužnosti na ORP Čáslav“ (dle zápisu ze dne 27. 11. 2023). Žádám o vysvětlení obsahu tohoto výroku, sdělení smyslu této smlouvy a v neposlední řadě o zpřístupnění této smlouvy, pokud existuje. Žádám o vysvětlení přínosu tohoto rozhodnutí, potažmo přínosu smlouvy pro obec Žleby. Sleduje v této smlouvě obec Žleby nějaký cíl, nebo je pouze pasivním podpisovatelem smluv?

Účelem smlouvy o spolupráci je zajištění společného postupu obcí při zajištění dopravní obslužnosti na území ORP Čáslav a okolí, a společného financování dopravní obslužnosti. Tomu rovněž odpovídá cíl obce.

27) Žádám o informaci, zda bylo od roku 2018 jednáno s majitelem bývalého hostince Na Hrázi (bývalého kulturního střediska obce Žleby) o možnostech odkupu nemovitosti do obecního vlastnictví. Pokud ano, sdělte kdy, jak a s jakými výsledky se jednání vedlo, na čem ztroskotalo.

O možnosti odkupu jednáno nebylo.

Úřad nepožaduje s poskytnutím těchto informací úhradu nákladů.

S pozdravem

Obecní úřad Žleby

Mgr. Ludmila Zák拉斯níková

starostka obce Žleby